
Vaš savršeni pratitelj za
vodu
To je motor koji kaže „Nema problema”, čak i kada je vrijeme

protiv vas. Lako se pokreće, klizi glatko poput mirnog mora u

zoru i zuji kao da je istinski sretan što je ovdje.

Ovo je motor za sanjare koji primjećuju val i zamišljaju rutu, za

vikend istraživače koji žele živjeti na otvorenom, s motorom

koji radi punom parom i slobodnim umom. Svaka značajka je

posebno dizajnirana za vaše zadovoljstvo plovidbe.

Pouzdanost Yamahe je legendarna, ali motor od 5 KS dodaje

još nešto: svoju osobnost. Hrabar je, samouvjeren i uvijek

spreman za novu avanturu oko zaljeva. Pouzdan, tih i

spreman za upotrebu, motor od 5 KS pretvara najobičnije

dane u spontane avanture.

Sleek design
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Vaša prijenosna igra moći.
5 KS ne traži pažnju, zaslužuje je. S Yamahinom poznatom glatkom 4-taktnom snagom, učinkovit je, tih i

nevjerojatno jednostavan za upravljanje. Dovoljno je lagan za dizanje bez članstva u teretani, a opet

dovoljno pametan da uske okrete učini prirodnima.

Ugrađeni spremnik goriva od 1,1 l održava palubu čistom za ono što je zaista važno; vašu opremu, grickalice,

vašu glazbu. A kada avantura zahtijeva malo više udaljenosti? Jednostavno spojite vanjski spremnik i sve će

raditi. Dodajte sustav za pohranu s tri položaja, koji osigurava nula curenja i nula muke, i imat ćete najuredniji

brod u marini.

Čiste linije, živahno ubrzanje i ekonomičnost goriva zaokružuju paket: motor od 5 KS je više od samog

pogonskog sklopa. Radi se o tome da se to radi s osmijehom, lagano i bez muke.
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Dizajniran da sve ostavi bez
teksta.

Izgledati ovako dobro ne bi trebalo biti

lako, ali jest. Elegantni sivi pokrov i

odvažna gra ka dodaju dašak Yamaha

karaktera svakoj vožnji. Oštar je,

moderan i zabavan pa je savršen za vaš

sljedeći dan na vodi.

Hvataj i kreni!

Kompaktni oblik i velika ručka s mekim

rukohvatom olakšavaju podizanje, utovar i

lansiranje. Bez obzira idete li prema

navozu ili skačete između brodova, ovaj

mali motor se ponaša kao san jer Yamaha

zna da avanture trebaju započeti bez

problema.

Bez prolijevanja, bez stresa.

Možete ga prebaciti iz automobila u luku

bez prolijevanja ijedne kapi goriva. S

Yamahinim pametnim sustavom ventilacije,

možete ga pohraniti sprijeda ili sa strane;

bez istjecanja ulja, bez brige. Samo uzmite

motor, krenite i opustite se znajući da će

vaš brod, spremište i paluba ostati čisti.

Glatki zavoji, uska mjesta; sada
nemate ograničenja!

Pristajanje, surfanje, krstarenje – što god

želite, možete glatko upravljati

jednostavnim upravljanjem trenjem i

izvoditi okrete od 90° na bilo koju stranu.

Prilagodite gas svom tempu i uživajte u

stabilnoj, uravnoteženoj vožnji po kojoj je

Yamaha poznata, čak i pri velikoj brzini.

Osvijetlite noć.

Kad sunce zađe, a vi još niste završili sa

svojom avanturom, dodatna rasvjeta

održava zabavu u pokretu. S pouzdanim

napajanjem od 12 V i 6 A možete koristiti

prednja svjetla, puniti uređaje ili loviti ribu

nakon mraka, jer se najbolje priče ne

događaju uvijek po danu.

Sloboda zahvaljujući ugrađenom
spremniku.

Za kraća putovanja, integrirani spremnik od

1,1 l smanjuje težinu i obim, ostavljajući

više prostora za kutiju s alatom ili hladnjak.

Imate li veće planove? Jednostavno okrenite

dvosmjerni ventil i spojite vanjski spremnik

kako biste udvostručili domet. Jednostavan,

pametan i spreman za svaku situaciju, gdje

god vas dan odvede.
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Dimensions

Overall length 750 mm
Overall width 403 mm
Steering angle 90 degrees each direction
Overall height S: 1039 mm, L: 1166 mm
Engine transom height S: 435 mm, L: 562 mm
Dry weight S: 27 kg, L: 28 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 0.6 L
Compression ratio 8.9 : 1
Alternator 6 A with optional regulator
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 62.0 × 46.0 mm
Engine type OHV, 1-cylinder
Displacement 139 cm³
Fuel induction system 1 carburetor
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